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ТЕСТОВЫЕ ВОПРОСЫ НА ЗНАНИЕ РУССКОГО ЯЗЫКА  
1. Выберите вариант ответа, в котором во всех случаях на месте пропуска пишется буква И:
· анал....тический, изб...рательная, аукц...он
· ц...ганский, прив…легия, запр...щать
· подч...ненный, пер...ферия, соч...тание
· экв...валент, ц...ничный, абон...мент

2. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых пишется И?
	Чем нравом кто дурней, тем более кричит и ропщет на людей: н(1) видит добрых он, куда н(2) обернется, а первый сам н(3) с кем н(4) уживется.
· 1, 2
· 2
· 2, 3
· 3, 4

3. В словах какого ряда пишется  буква Е/Ё?
· пр…родные явления, пр…оритетная задача, пр…зидиум
· инт…ллигент, соч…тание, лиц…м, стаж…р
· просв…щение, комп…тентность, выб…рет, ш…пот
· зам…щение, сп…цификация, муниц…палитет, д…шевый

4.  Выберите вариант ответа, в котором все слова пишутся через дефис:
· (высоко) продуктивный, (причинно) следственный
· (сдача) приемка, (уголовно) правовой
· (юго) западный, (железно) дорожный
· (Санкт)Петербург, (военно) обязанный

5. Выберите вариант ответа с раздельным написанием:
· (общественно) политические проблемы
· (общественно) опасное действие
· (трудно) выполнимые требования
· (социально) демографические проблемы

6. Определите предложение, в котором НЕ со словом пишется слитно:
· К этому времени из отдела кадров прислали замену (не)допущенной в рейс команде.
· Бланк с фотографией был (не)заполнен.
· Ни одна собака в мире (не)считает обыкновенную преданность чем-то необычным.
· (Не)сильный, но очень холодный ветер косо гнал сухие снежинки.
· Захар прошел мимо, (не)повернув головы в мою сторону.

7. Укажите верную форму числительного – поддержан 159 депутатами:
· сто пятьюдесятью девятью
· стами пятьюдесятью девятью
· ста пятидесятью девятью
· ста пятьюдесятью девятью


8. Укажите все цифры, на месте которых в предложениях должны стоять запятые:
Память о том, как принял его первую книгу В.Г. Белинский, осталась
с Ф. М. Достоевским (1) видимо (2) навсегда. Писатель всегда (3) исключительно (4) с благодарностью вспоминал о восторженном признании его таланта известным критиком.
· 1, 2, 3, 4
· 3, 4
· 1, 2
· 2,3

9. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?
		Человек (1) что стоял на мосту (2) повернулся и пошел на площадь (3) где толпился народ (4) и (5) где легко было затеряться среди горожан.
· 1, 2, 3, 4, 5
· 1, 2, 3, 4
· 1, 2, 3
· 2, 3

10. В каком слове ударение падает на второй слог?
· километр
· ходатайство
· премирование
· документ

11. В каком варианте ответа допущена ошибка в употреблении предлога:
· одержать победу благодаря совету
· действовать согласно указания
· прийти вопреки желанию
· действовать согласно указу

12. Выберите вариант ответа, в котором все словосочетании построены верно:
· оплата за проезд, уплатить проезд
· различать старое от нового, отличать старое и новое
· оплата проезда, уплатить за проезд
· различать старое от нового, отличать старое от нового

13. Прочитайте текст. Укажите какое слово должно стоять на месте пропуска в третьем предложении текста.
В настоящее время в деловом мире признана важность решения проблемы защиты компьютерных данных. Громкие процессы, связанные с проникновением злоумышленников в корпоративные компьютерные системы, привлекли пристальное внимание не только специалистов в области компьютерной обработки данных, но и директоров компаний. (...) руководители компаний поняли, что с пуском в эксплуатацию каждой новой компьютерной системы, имеющей выход в глобальную компьютерную сеть Интернет, они рискуют распахнуть перед различными злоумышленниками окно, через которое те могут беспрепятственно проникать в секретные материалы компании и наносить существенный материальный ущерб.
· наконец
· потому что
· хотя
· однако
